Contrato a Futuro

DATOS
1. Operacion a futuro, plazo 60 dias.
2. Objeto: Trigo, cuyo precio de cotizacién a la fecha del contrato es de $ 62.000.- La operacién se pacta a un precio a futuro de $ 68.200.
3. a FCE valor de mercado 65.000
4. Alafecha de vencimiento, el trigo cotiza en el mercado a $ 69.500.-
Los gastos son 2%.
Se solicita:

a) Realizar la Contabilidad del Comprador a Futuro.

b) Determinar el Resultado de la operacién y justificar el mismo.

SOLUCION
Cuentas D H
1) Deudores por venta trigo a recibir 63.240
Intereses negativos a devengar 6.324
Acreedores por compra a futuro 69.564
Por la constitucion del Contrato a Fecha de origen.
2) Intereses perdidos 3.162
Intereses negativos a devengar 3.162
Por el devengamiento de intereses financieros a FCE.
3) Deudores por venta trigo a recibir 3.060
Rdo por Tenencia Trigo 3.060
Por el revalto Trigo a FCE.
4) Intereses perdidos 3.162
Intereses negativos a devengar 3.162
Por el devengamiento de intereses financieros a FCE.
5) Deudores por venta trigo a recibir 4590
Rdo por Tenencia Trigo 4590
Por el revallo Trigo a fecha de vencimiento.
4) Trigo 70.890
Deudores por venta trigo a recibir 70.890

(65000*1,02)-63240

(69500*1,02)-(65000*1,02

69500*1,02

66300



Por la compra de Trigo al vencimiento del contrato.

5) Acreedores por compra a futuro 69.564

Caja 69.564

Por el pago por la compra de Trigo al vencimiento del contrato.

Estado de Resultados

Intereses perdidos -6.324
Resultado por Tenencia 7.650
Ganancia 1.326

Justificacidn

Ingreso Trigo 70.890
Pago compra Trigo -69.564
Ganancia 1.326




